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Vypracoval(a): UČO:
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1. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyk:

L = {w ∈ {a, b, c, d}∗ | #a(w) = 2#b(w) a #a(w) < #c(w)}

Rozhodněte, zda je tento jazyk bezkontextový, a své rozhodnut́ı dokažte. (Pro d̊ukaz toho, že
je jazyk bezkontextový, stač́ı sestrojit př́ıslušnou bezkontextovou gramatiku nebo zásobńıkový
automat.)
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2. [2 body] Mějme gramatiku G = ({S,A,B,C,D}, {a, b}, P, S), kde

P = { S → Aa | BaC,
A → Sa | AD,
B → Sb | b,
C → CCa | b,
D → aD | bD }.

Převed’te tuto gramatiku do Greibachové normálńı formy použit́ım algoritmů z přednášky.
Poznámka: Nezapomeňte si nejdř́ıv zkontrolovat, zda je pro použit́ı algoritmů gramatika

ve vhodném vstupńım tvaru.


